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Tietojenkisittelyteorian perusteet

Laskuharjoitus 5

Tehtiavit

Tavalliset tehtiavit:

1. Etsi pienin deterministinen tilakone, joka méérittelee saman kielen kuin
allaoleva epéddeterministinen tilakone.

2. Tarkastellaan kahta sddnnollisti lauseketta
Ry = b*a(a’b")*
Ry = (aUb)*a(aUb)*

Madérittelevatko lausekkeet saman kielen? Perustele vastauksesi muodos-
tamalla lausekkeita vastaavat deterministiset tilakoneet.

3. Osoita, ettd kieli
L = {aa™b"c" | n > 0}

ei ole sddnnollinen.

Vihje: muista, ettd kahden sdédnnollisen kielen leikkaus on aina séénnéllinen.
Demonstraatiotehtivit:

4. Muodosta systemaattisella algoritmilla allaolevaa tilakonetta vastaava sédan-
nollinen lauseke.
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5. Todista, ettd kieli L = {ww’ | w € {a,b}*} ei ole sdznnsllinen.

6. Olkoon L sdénnéllinen kieli. Osoita, ettd kieli L' = {ay |z € Ljay ¢ L}
on sadnnollinen.



